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Zadání 

Práci hodnotím jako úplnou a splňující zadání a s odpovídajícím rozsahem pro diplomní projekt. 

Analýza 

Z analýzy a prezentace diplomanta je poznat, že své rodné město zná velmi detailně, ale zároveň se umí na něj 
podívat s odstupem. Jako jeden z nejzávaznějších urbanistických témat vnímá fragmentaci struktury zejména 
vlivem vytížené krajské komunikace; která přetéká celým městem, a která aktuálně není plnohodnotnou 
vícevrstevnatou městskou tepnou. Jednotlivé lokality, které mají čitelný vnitřní charakter, tak zůstávají 
nepropojené s centrem ani mezi sebou navzájem. Diplomant předpokládá rozvoj města díky dobrému trhu 
pracovních příležitostí, stabilnímu přfrůstu obyvatel I díky zvyšojídm se nároků na obytnou plochu na jednoho 
obyvatele. 

Návrh 
Diplomant zakládá hlavní koncepci na transformaci dopravní tepny v městskou třídu, kterou správně navrhuje 
uzpůsobit pro všechny typy pohybu, po pobyt i jako zelenou osu propojující věští parkové celky na okraji města. 
Vznik nových aktivit a nastartování rozvoje předpokládá na základě synergií propojení ve stávajících i nových 
centrech. Místní uzly v sotva deseti tisícovém městě nechápe jenom jako místo pro obchody a služby, ale někdy 
jenom jako civilní náměstí či plácky, vždy s přihlédnutím ke konkrétním charakteristikám lokality. Diplomant 
nepaušalizuje syá řešení, ale hledá vždy lokální specifické potenciály. 

Ve druhé části návrhu prokazuje proveditelnost celkové koncepce v menším měřítku na čtyřech vybraných 
lokalitách. Tyto lokality zároveň tvoří návrh etapizace. Diplomant správně vnímá rozvoj města v časových etapách, 
které při indikované rychlosti rozvoje, budou naplněny za desítky let. Rozložení návrhu do času je tak i 
odůvodněním na radikálnější zásahy do stávající struktury, jako jsou rozsáhlejší demolice. 

Návrh radikálně navrhuje růst dovnitř, zahušťování v místech dožitých struktur anebo ploch s nevyužitým 
potenciálem. K diskusi je určitě určitá nízká variabilita navržených městských a bytových domů. Určitě by mě 
zajímala odpověď na soudobé zahradnl město a rodinné bydlení. 

Práci bych vyčetl asi jenom grafický jazyk, kde z návrhu nenl dostatečně patrné, co je stávající a co nově 
navrhované. Díky velké znalosti prostředí diplomant často nerozlišuje mezi potenciálem místa a jeho vlastním 
návrhem. Při prosazování vlastních myšlenek je důležité umět jednoznačně odlišovat status, nástroje a cílové 
řešení. 

Závěr 

Na základě předložené dlplomové práce povafoji diplomantku za plnohodnotnou absolventku architektonického 
vzdělání, doporučuji její práci k obhajobě a hodnotím ji jako A-velmi dobrá. 
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lng. arch. Vladimír Fialka 
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